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34.ábra34.ábra34.ábra34.ábra34.ábra

35.ábra35.ábra35.ábra35.ábra35.ábra

Info 2Info 2Info 2Info 2Info 2 a rendszerben található nyomás értékét jeleníti meg (31.
ábra)

Info 3Info 3Info 3Info 3Info 3 a beállított fűtési hőmérsékletet jeleníti meg (32.ábra)

Info 4Info 4Info 4Info 4Info 4 a beállított HMV hőmérsékletet jeleníti meg (33. ábra).

S.A.R.A. funkcióS.A.R.A. funkcióS.A.R.A. funkcióS.A.R.A. funkcióS.A.R.A. funkció
Amennyiben az “téli” üzemmódot választotta, lehetővé válik a
S.A.R.A. funkció aktiválása (Szobahőmérséklet Automatikus(Szobahőmérséklet Automatikus(Szobahőmérséklet Automatikus(Szobahőmérséklet Automatikus(Szobahőmérséklet Automatikus
Szabályozási Rendszere).Szabályozási Rendszere).Szabályozási Rendszere).Szabályozási Rendszere).Szabályozási Rendszere).
Fordítsa a fűtővíz hőmérsékletszabályozó gombot az 55-65 °C
közötti tartományba, ekkor működésbe lép a S.A.R.A. önszabályozó
rendszer: a szobatermosztáton beállított hőmérsékleti érték és az
eléréséhez szükséges idő függvényében, a kazán automatikusan
szabályozza a fűtővíz hőmérsékletét, így lecsökkenti a működési
idejét, amivel magasabb komfortot biztosít és több energiát
takarít meg.

31.ábra31.ábra31.ábra31.ábra31.ábra

32.ábra32.ábra32.ábra32.ábra32.ábra

33.ábra33.ábra33.ábra33.ábra33.ábra

S.A.R.A. BOOSTER funkcióS.A.R.A. BOOSTER funkcióS.A.R.A. BOOSTER funkcióS.A.R.A. BOOSTER funkcióS.A.R.A. BOOSTER funkció
Amennyiben az “téli komfort” üzemmódot választotta, a
fűtőrendszerben működésbe lép a S.A.R.A. BOOSTER funkció,
amely segítségével gyorsabban elérhetővé válik a kívánt
szobahőmérséklet.

HMV ELŐMELEGÍTŐ funkcióHMV ELŐMELEGÍTŐ funkcióHMV ELŐMELEGÍTŐ funkcióHMV ELŐMELEGÍTŐ funkcióHMV ELŐMELEGÍTŐ funkció
Amennyiben az “téli komfort” üzemmódot választotta, a HMV
rendszerben működésbe lép a HMV Előmelegítő funkció. A funkció
segítségével a kazán melegen tartja a benne tárolt vizet, így
jelentősen lecsökken a várakozás ideje melegvíz vételezésekor.
Az energiafogyasztás optimalizálása érdekében, a nem igazán

hideg térségekben tanácsos az  funkciót kiválasztani.
Ez esetben ugyanis a Booster ill. a HMV Előmelegítő funkciók
nem működnek.

Működési rendellenességekMűködési rendellenességekMűködési rendellenességekMűködési rendellenességekMűködési rendellenességek
Működési rendellenesség esetén a kijelzőn elalszik a

,lángjelzés, helyette villogó kódot jelenít meg a készülék, és

felváltva vagy együttesen megjelennek az  és az 
jelzések. A rendellenességek leírásához lásd a következő
táblázatot.

(D) Végleges
(T) Időleges. Ebben a szakaszban a kazán megpróbálja önállóan megoldani a jelzett hibát
(°°°°° ) Lásd a következo oldalon található MEGJEGYZÉST
(*****) “Elégtelen rendszernyomás” esetén töltse fel a rendszert a “A kazán funkciói” “A kazán funkciói” “A kazán funkciói” “A kazán funkciói” “A kazán funkciói” fejezetben leírtak szerint.....

A RENDELLENESSÉG LEÍRÁSAA RENDELLENESSÉG LEÍRÁSAA RENDELLENESSÉG LEÍRÁSAA RENDELLENESSÉG LEÍRÁSAA RENDELLENESSÉG LEÍRÁSA HibakódHibakódHibakódHibakódHibakód

jeljeljeljeljel jeljeljeljeljel

LÁNGHIÁNY MIATTI ZAVARLEÁLLÁS (D) 10 IGEN NEM
HATÁROLÓTERMOSZTÁT (D) 20 IGEN NEM
ÉGŐ TERMOSZTÁT (D) (MIX C.S.I.) 21 IGEN NEM
FÜSTGÁZELVEZETÉS V. LEVEGŐ PRESSZOSZ-TÁT (D) (MIX C.S.I.) 30 IGEN NEM
FÜSTGÁZELVEZETÉS V. LEVEGŐ PRESSZOSZ-TÁT (T) (MIX C.S.I.) 31 NEM IGEN
ELÉGTELEN RENDSZERNYOMÁS (D*) 40 IGEN NEM
ELÉGTELEN RENDSZERNYOMÁS (T*) 41 NEM IGEN
VÍZNYOMÁS JELZŐ(D) 42 IGEN IGEN
HAMIS LÁNG (D) 50 IGEN IGEN
VEZÉRLŐPANEL (D) 51-59 IGEN IGEN
HMV ÉRZÉKELŐ 1 (T°) 60 NEM IGEN
FŰTŐKÖRI NTC (T) 71 NEM IGEN
HATÁROLÓTERMOSZTÁT (T) 77 IGEN IGEN
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ZaZaZaZaZavvvvvararararartörtörtörtörtörlésléslésléslés
Várjon kb. 10 másodpercig mielőtt elvégzi a zavartörlést. Ezt
követően végezze el az itt leírt műveleteket:

1)1)1)1)1) Ha csak az Ha csak az Ha csak az Ha csak az Ha csak az  jelzés világít jelzés világít jelzés világít jelzés világít jelzés világít
Az  jelzés megjelenése azt jelenti, hogy a kazán olyan
működési rendellenességet észlelt, melyet megpróbál önállóan
megoldani (időleges leállás). Amennyiben a kazán nem képes
visszaállni a normális működésre, a kijelző két esetet jelenít meg:
A eset (36. ábra)A eset (36. ábra)A eset (36. ábra)A eset (36. ábra)A eset (36. ábra)
Eltűnik az  jelzés, helyette az  jelzés és egy újabb hibakód
jelenik meg. Ez esetben kövesse a 2. pontban leírtakat.

B eset (37. ábraB eset (37. ábraB eset (37. ábraB eset (37. ábraB eset (37. ábra)))))
Az  jelzés mellett kigyullad az  jelzés is, és egy újabb
hibakód jelenik meg. Ez esetben kövesse a 3. pontban leírtakat.

2)2)2)2)2) Ha csak az Ha csak az Ha csak az Ha csak az Ha csak az  jelzés világít (38. ábra) jelzés világít (38. ábra) jelzés világít (38. ábra) jelzés világít (38. ábra) jelzés világít (38. ábra)

A zavartörléshez nyomja meg az  gombot. Amennyiben a kazán
begyújt és visszatér a szabályos működéshez, a zavarleállást
csak egy eseti hiba okozta.
Ha a zavarleállás ismétlődik, forduljon a Beretta szakszervizhez.

3)3)3)3)3) Ha az Ha az Ha az Ha az Ha az  és az  és az  és az  és az  és az  jelzés egyaránt világít (39. ábra) jelzés egyaránt világít (39. ábra) jelzés egyaránt világít (39. ábra) jelzés egyaránt világít (39. ábra) jelzés egyaránt világít (39. ábra)
Forduljon a Beretta szakszervizhez.

Megjegyzés: :  :  :  :  HMV érzékelő hiba - 60::::: a kazán szabályosan
működik, de nem biztosítja a használati melegvíz hőmérsékletének
egyenletességét, amely mindenesetre 50 °C körül mozog. A
hibakód csak stand-by állapotban jelenik meg.

11. A PA PA PA PA PARAMÉTEREK PRARAMÉTEREK PRARAMÉTEREK PRARAMÉTEREK PRARAMÉTEREK PROGRAMOZÁSAOGRAMOZÁSAOGRAMOZÁSAOGRAMOZÁSAOGRAMOZÁSA

A kazánban egy olyan új generációs vezérlőpanel működik, amely
a készülék működési paramétereinek beállítása/módosítása révén
lehetővé teszi a működés testre szabását, így minden felhasználási
ill. rendszerigényhez képes alkalmazkodni. A programozható
paramétereket a következő oldalon lévő táblázatban találja.

A paraméterek programozását OFF állapotban lévő kazán
mellett végezze. Nyomja meg az  gombot, míg a kijelzőn
megjelenik a “- -” jelzés (40. ábra).

A paraméterek átállítása folyamán a funkcióválasztó gomb
ENTER-ként működik, míg az  gomb az ESC (kilépés)
szerepét tölti be. Amennyiben 10 másodpercen belül nem
érkezi ENTER parancs, a kiválasztott értéket nem tárolja el a
kazán, hanem visszalép az előző beállításhoz.

A jelszó beállításaA jelszó beállításaA jelszó beállításaA jelszó beállításaA jelszó beállítása
Tartsa benyomva egyidejűleg kb. 10 másodpercig a
funkcióválasztót és az  gombot. Ekkor a kijelzőn a 41. ábrán jelölt
felirat jelenik meg. A HMV hőmérsékletszabályozó gomb
elfordításával állítsa be a jelszóval megegyező számsort. A
paraméterek programozásához szükséges jelszó a
vezérlőpanelen belül található. Az ENTER gomb megnyomásával
erősítse meg belépési szándékát.
A paraméterek módosításaA paraméterek módosításaA paraméterek módosításaA paraméterek módosításaA paraméterek módosítása
A HMV hőmérsékletszabályozó gomb (42. ábra) elfordításával a
táblázatban található kétjegyű paraméterkódok jelennek meg.
Miután kiválasztotta azt a paramétert, melyet meg kíván változtatni,
a következőképpen járjon el:

- nyomja meg az ENTER gombot a paraméter értékének
megváltoztatásához. Az ENTER gomb megnyomásakor a
paraméter előzőleg beállított értéke villog (43. ábra)

- a megfelelő érték beállításához fordítsa el a HMV
hőmérsékletszabályozó gombot a kívánt irányba

- az ENTER gomb ismételt megnyomásával erősítse meg az
újonnan beállított értéket. Ekkor a digitek abbahagyják a villogó
jelzést (44. ábra)

- a kilépéshez nyomja meg az ESCAPE gombot.
A kazán ekkor visszaáll az “- -”, azaz kikapcsolt állapotba. A
működés újraindításához nyomja meg az  gombot (40. ábra).
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ENTER ESCAPE
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